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Saslušanje svedokinje Ljiljane Perić 
 
Svedokinja poznaje optuženog Španovića od detinjstva. Živeo je nedaleko od nje, bili su 
komšije i zna ga kao druželjubivog čoveka, raspoloženog za šalu. Nije joj poznato da je u 
kritičnom periodu bilo koga fizički zlostavljao. 
 
U kritičnom periodu, septembar – oktobar 1991, živela je u Rajiću. Rajić je napadnut 
16.8.1991, kada su transporeri hrvatskih snaga prošli kroz selo i otvorili vatru na 
stanovništvo. Nekoliko dana kasnije meštani su se organizovali i formirali seoske straže. 
Stražarili su do septembra, kada je došao banajlučki korpus. U septembru i oktobru 1991. 
godine Rađenović ju je pitao da li hoće da pomogne u Crvenom krstu u selu i pristala je. Na 
poslu nisu imali uniforme sa obeležjima. Bilo je dosta posla i polovinom novembra kod njih 
je došao optuženi Španović. Čula je da je optuženi prethodno bio na straži, da se nedugo 
potom sukobio sa nekim i napustio stražu. Čula je još i da je usled toga Babić predložio 
Ranđeloviću da optuženi dođe u Crveni krst. Radio je do nove godine kada je napustio posao, 
ne zna zbog čega. Viđala je optuženog i nakon toga, misli da je bio angažovan u policiji. 
Morala ga je viđati u peridu do novemra 1991, ali se ne seća konkretnog detalja koji pamti i 
vezuje za neki datum u tom periodu.  
 
U nastavku dokaznog postupka izvedeni su materijalni dokazi. prihvaćeni su sledeći 
materijalni dokazi: 
 
Prigovor odbrane 
 
Odbrana se usprotivila čitanju zapisinika o saslušanju svedoka Kvočića, Bogunovića i 
Filipovića, te je kao osnov navela da prilikom svedočenja navedih lica nije bilo omogućeno 
prisustvo optuženog Španovića, tako da on nije mogao da postavlja pitanja i da se suoči sa 
svedocima, te da je njegovo pravo na odbranu time povređeno. 
 
Sudsko veće je odbilo prigovor odbrane kao neosnovan jer je odbrana obaveštena o procesnoj 
radnji ispitivanja, nakon čega je branilac optuženog, advokat Đorđe Kalan, angažovao 
advokata Marka Rafajlia koji je u ime odbrane prisustvovao navedenom saslušanju u 
Republici Hrvatskoj.    
 
Komentar:  
Svedokinja Ljiljana Perić je Ljljana Arbutina, koja je udajom promenila prezime.  
 


